

# СОВЕТСКИЙ КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ ПРОКЛАДЫВАЕТ ПУТЬ ЧЕЛОВЕКУ И ЗВЕЗДАМ

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

В течение последних лет в Советском Союзе проводятся научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы по подготовке полета человека в космическое пространство.

Достижения Советского Союза в создании искусственных спутников Земли больших весов и размеров, успешное проведение испытаний мощной ракеты-носителя, способной вывести на заднюю орбиту спутники весом в несколько тонн, позволили приступить к созданию и началу испытаний космического корабля для длительных полетов человека в космическом пространстве.

15 мая 1960 года в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля на орбиту спутника Земли. По полученным данным, корабль-спутник в соответствии с расчетом был выведен на орбиту, близкую к круговой, с высотой около 320 километров от поверхности Земли. Период обращения корабля-спутника Земли составляет 91 минуту. Наклонение его орбиты и плоскости экватора равно 65 градусам. Вес корабля-спутника без последней ступени рангера-носителя составляет 4 тонны, 540 килограммов. На борту корабля-спутника установлены герметическая набивка с грузами, имитирующими вес человека, и со всем необходимым оборудованием для будущего полета человека и, кроме того, различная аппаратура, вес которой с источниками питания составляет 1.477 килограммов.

Запуск предназначен для отработки и проверки систем корабля-спутника, обеспечивающих его безопасный полет и управление полетом,озвращение на Землю и необходимые условия для человека в полете. Этим пуском полностью начата сложная работы по созданию надежных космических кораблей, обеспечивающих безопасный полет человека в космос.

По получению отряда с кораблем-спутником необходимых данных будет осуществлено отделение от него герметичной набивки весом около 2,5 тонны. В данном запуске возвращение на Землю герметичной набивки не предусматривается, и набивка после проверки надежности ее функционирования и отделения от корабля-спутника, как и сам корабль-спутник по команде с Земли начнет спуск и предполагается его существование при входе в атмосферу Земли.

На корабль-спутнике установлен радиопередатчик «Сигнал», работающий на частоте 19.995 мегагерц, как в телеграфном, так и в телефонном режимах передачи.

Помимо передатчика «Сигнал» на корабль-спутник размещены специальные радиоизделия для передачи на Землю данных о работе установленных приборов и для точного измерения земной орбиты. Питание научной и измерительной аппаратуры спутника осуществляется с помощью химических источников тока и солнечных батарей.

Обработка первых данных, полученных с кораблем-спутником, показала, что установленная на нем аппарата работает нормально. Наземные станции ведут регулярные наблюдения за кораблем-спутником.

В 6 часов 11 минут корабль-спутник прошел над Москвой.

В 7 часов 38 минут по московскому времени советский корабль-спутник прошел над Наринском. Над Ленинградом корабль-спутник прошел в 7 часов 43 минуты. В 10 часов 36 минут по московскому времени корабль-спутник пролетел над Нью-Йорком.

Визуальный корабль-спутник можно будет наблюдать в районе города Владивостока 15 мая в 21 час 10 минут по японскому времени.

Пролетариев всех стран, соединяйтесь!

# КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 60 (6166)  
Среда  
18  
МАЙ  
1960 года  
30-е год издания  
Цена 15 коп.

## ГНЕВНЫЙ ПРОТЕСТ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

### Поддерживаем заявление Н. С. Хрущева

### Позор агрессорам

В цехах фабрики «Красный Профинтерн» идет многоходовые митинги протеста против американского инопланета на территории нашей страны, в поддержку заявления Н. С. Хрущева в Париже. «Мы хотим, чтобы другие тоже были неподалеку», — заявила А. Мухоморова. — Мы хотим трудиться на благо Родины и растить молодое поколение.

«Мы хотим, чтобы другие тоже были неподалеку», — заявила А. Мухоморова. — Мы хотим трудиться на благо Родины и растить молодое поколение.

Сейчас в цехах фабрики сплошной комитетом и выражают свой протест американским агрессорам, которые хотят уничтожить нашу планету», — сказала И. Кудрицкая. — Во второй мировой войне и имел шанс, сколько размышил о будущем мира. Но не вспомнили про то, что это противоречит интересам всего человечества.

Сейчас в цехах фабрики сплошной комитетом и выражают свой протест американским агрессорам, которые хотят уничтожить нашу планету», — сказала И. Кудрицкая. — Во второй мировой войне и имел шанс, сколько размышил о будущем мира. Но не вспомнили про то, что это противоречит интересам всего человечества.

### В ответ на провокацию

За последние полгода в цехах и отелях кружественного завода драматично оживился и улучшился рабочий первичных организаций ДОСААФ. Всем хотят бы наш составной цех. Такое со процентом борцов и служащих цеха состоят из членов ДОСААФ, регулярно участвующие в различных соревнованиях. Из этого цеха впереди нас впереди.

Из этого цеха мы, члены ДОСААФ, отдали еще лучшей работе, помогая нашему обществу в пропаганде и укреплении обороны страны.

До глубины души всех нас волнует нагайки, провокационный флаг дает сигналы в наш Советский Союз широкомасштабного саботажа, который обнадеживает наших врагов.

Из этого цеха мы, члены ДОСААФ, отдали еще лучшей работе, помогая нашему обществу в пропаганде и укреплении обороны страны.

И. БЕЛОВ,  
зам. председателя  
комитета ДОСААФ цеха.

### Горячо одобряю

За свою жизнь я участвовал в двух войнах: в гражданскую и в Второй мировой. Я, склесарь цеха механизации, недавно закончил школу электротехники, которой выработаны рабочие места. В цехе заменился ручной труд на автоматическую прокладку. Мы и дальше упорно будем искать пути дальнейшего технического прогресса и это является нашим вкладом в укрепление дела мира.

Б. НОВИКОВ,  
склесарь цеха

## — ПО РОДНО —

### Прокатный стан-гигант

МАГНИТОГОРСК (ТАСС). Здесь строятся гигантские прокатные становы. Одна из станций — «2500». Он будет выпускать стальную лист шириной более двух метров для сварочных труб большого диаметра, а также для автомобильной и тракторной промышленности. Многие станы не будут работать в Европе. Чтобы расширять производство для стана, надо было перенести около трех миллионов кубометров грунта. Потребовалось более ста тысяч тонн железобетона, десятки тысяч тонн металлоконструкций.

По плану строители должны иметь первую очередь стана в январе 1961 года, но они обязаны ввести ее в строй действующих в измененном году по Договору Советской Конституции — 5 декабря.

### Детали из пластика

На «Невмашмашине» проходят испытания новых образцов промышленной машины «ДЛ-85-6» для

## ДОВЕСТИ ДО КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА РЕШЕНИЯ СЕССИИ

В один из дней, когда работала пятая сессия Верховного Совета ССР, в зале заседаний КПСС было особенно оживленно. Здесь разместились секретари, партработники, руководители предприятий и учреждений района, партийный актива. У борта зала стояли и рукачи газеты «Слово», Н. С. Хрущева. А лица выражают самые разнообразные чувства: радость, радость, радость!..

Радость за Конституционную партию Советского правительства, которая ведет наш народ от побегов к побегам, к коммунизму, где и выполнение по поводу наций вспоминают американскую военщину.

С сообщением по докладу Н. С. Хрущева выступает секретарь РКП(б) Г. А. Татаринов, говоря что теперь в каждом году будет увеличиваться число рабочих и служащих, которые полностью освобождены от всех налогов с доходов, а также от земельных, организационных и других налогов на каждого рабочего, служащего и кото-кохина в решении решения национального совета Верховного Совета ССР и возглавляемый творческой подпись труда, приводится до заслушивания на семинаре выполнение семилетнего плана.

З. ЗАЩИНИНА,  
пропагандист района  
КПСС.

## Семинар занимался успешно

В текущем учебном году в системе партийных приспособлений педагогического коллектива семидесятой школы № 3 изучал курс Коммунистической партии Советского Союза. В установившейся практике учебы учащиеся изучали вводные лекции по теме, затем слушатели предполагаются вопросы для марксистского изучения материала. А через две недели проводили собеседования и всесторонне обсуждали изучаемый материал.

По отдельным вопросам разрабатывались настоящие диспуты. Активное участие в работе семинара принимают коммунисты Р. Соломарова, Е. Журухина, комсомольцы Р. Абрамова, В. Астанин, И. Детягина, беспартийные товарищи М. Смирнова, В. Гладышевская и многие другие.

Занятия мы начали в октябре прошлого года с первой темы

са. И все это возможно только в нашей социалистической стране.

В 1960 году закончится первая пятилетка и семидесятый рабочий год. И рабочие, служащие ССР, с сохранившим зарплатой плюсом, а в 1963 году начнется переход на фиксированную рабочую неделю.

Так, Татаринов называет весь коллегиум Гусь-Хрустального района в ответ на работу партии и правительства о благе народа и о времени, когда

все хотят сплюнуть свои руки вокруг ленинского Центрального Комитета и Советского правительства.

Художественные партийные и художественные организационные доктора по каждому рабочему, служащему и кото-кохина в решении решения национального совета Верховного Совета ССР и возглавляемый творческой подпись труда, приводится до заслушивания на семинаре выполнение семилетнего плана.

З. ЗАЩИНИНА,  
пропагандист района  
КПСС.

Партия большевиков в период первой русской революции (1905—1907 гг.) и за этот период изучила 16 лет. Последние занятия проходили по историческим материалам. В сессии Верховного Совета ССР.

Должен сказать, что изучение истории КПСС в семинаре слушателей группы по изучению теоретических положений марксистско-ленинского учения, в это в свою очередь занятое сказавший на улучшение всей учебно-исследовательской работы в школе. Появилась успеваемость учащихся.

В будущем учебном году ма- лаконюк изучение истории КПСС. Несомненно, что это поможет нам лучше понять марксистско-ле- нинское учение и более целенаправленно вести работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

М. РОССИКИНЫЙ,  
сотрудник института отдела пропаганды редакции газеты «Коммунист».

## ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ

К отмене налогов с населения

Немного дней прошло с тех пор, как мир узнал о новом пятилетнем акте Советского государства, впервые в истории прописавшем в отмене налогов с населения. В решении V сессии Верховного Совета ССР вновь проявлялась чудесная сила социалистического строя, при котором забора о благе народа, забора о человеческом явлении высшим законом.

Ни одно буржуазное государство не может существовать без налогов. В таких странах, как Греция, Англия, Италия, Франция, Австралия, Германия, налоговые доходы в первых двух десятилетиях пятилеток составляют до 85—90% от общего бюджета. Государственные доходы в Германии, Турии и Франции, в США были собраны налоги больше, чем за всю историю страны. Незаранее они из американских деятелей писали:

«...в результате этого приграничной политики и подачек мы избавили живых и мертвых и не повиновались еще на свет детей».

Современные буржуазные государства еще более нерабочими в походах и хитроумными методами увеличения налогов с труда, чтобы избежать обложение налогами или налогом (Франция), или любыми грабежами (Германия). Для этого имело место введение налога на наследство в прошлом, в смысле ограничения доходов капиталистических аристократов, в то время обеспечивавших доходы государства ССР.

Из этого видно, что в это создается неизбежный рост налоговой политики социалистических предприятий и организаций и, соответственно, повышением их доли в доходах государственного бюджета.

Из этого же, в ХХI съезде КПСС товарищ Н. С. Хрущев заявил о том, что в ближайшие годы можно будет постепенно отказаться от взимания налогов.

Отмена налогов—дело исторической важности. Оно начнется уже в наименее году и закончится к концу семилетки—в 1965 году. Отмена налогов начнется с семилетними рабочими и служащими, затем пойдет на рабочих и служащих. В результате полной отмены налоговых доходов к 1966 году возрастут примерно на 74 миллиарда рублей в год.

Доходы колхозников, получа-

щие ими от работы в общественном хозяйстве колхозов, уже сейчас не облагаются налогом. Создается пода налог с производственных участков, издаваемых в пятилетних дополнительных доходах колхозов. Этот налог, кроме того, облагается управление труда, администрации в колхозах и регулирования доходов от личного подсобного хозяйства. Со временем, когда общественное хозяйство колхозов еще больше возрастет и экономическая роль подсобного хозяйства уменьшится, необходимость в сельскохозяйственном налоге отпадет вообще.

Бахчевская особенность нового мероприятия, привнесенного Советским государством, является то, что она способствует уменьшению разрывов в зарплатной плате между рабочими и служащими, между инженерами и рабочими, стариками, подделяющими зарплаты, поддающими рабочих и служащих до уровня средних и высших. Дифференцированный подход к отмене налогов с населения создает еще лучшие условия для материального стимулирования высококвалифицированного труда, направленного на благо общества.

Партия и правительство проводят поисковую работу о благе народа. Из-за забоя советской власти от общественной жизни трудовой и политической активности.

А. МОТИЛЯ.  
Кандидат экономических наук.

## Спасибо за великую заботу

Каждый трудинец искренне любит в эти дни под начальством доклада Н. С. Хрущева на V сессии Верховного Совета ССР. В красном уголке склонился к нему Г. Годованыч Остяк, состоялся митинг рабочих, инженерно-технических рабочих и служащих, посыпаный великим историческим материалами сессии.

Выступает рабочий отдела главного механика А. В. Панкратов: «Каждый из нас внимательно слушает на радио предложение об отмене налогов, укрепления советского рубля, о запрещении перехода на сокращенный рабочий день и других мероприятий партии и правительства. Это большая помощь в воспитании рабочего класса, в успешном строительстве коммунизма. Труд в социалистической стране труда и службы превращается в блага. Однако советский народ должен быть бытливым, так как враги социализма не прекращают своих превращающихся враждебных действий. В любой момент мы должны им дать сокрушительный отпор».

Уральские стендальты гневно пропугают противников пропаганды марксистской идеологии, раздавая газеты «Коммунист».

Дорогие читатели! А чем Вы отвечаете на заборе партии о благе народа? Пишите нам в редакцию газеты «Коммунист» или же, на вашем месте обстановке, в своем городе, в своем городе, где есть возможность, чтобы успеть выполнить постановление ЦК КПСС от 21 мая 1959 года об инициативе владимирцев.

Л. ЦВЕТОВ,

сотрудник института по изучению пропаганды, редактор газеты «Коммунист».



## Каждому рабочему — среднее образование

Школа рабочей молодежи. Она дает возможность рабочим и служащим города, не имеющим среднего образования, учиться без отрыва от производства. Средняя школа рабочей молодежи № 3 при следственном изоляторе им. Дзержинского является сменной; то есть занимается два раза в день — утром с 8 часов 30 минут до 12 часов, а вечером с 17 до 20 часов 30 минут. Это значит, что рабочий, дающий уроки, может в это время иметь возможность посещать школьные занятия ежедневно. Школа занимается пять дней в неделю по четыре урока в день. Она дает учащимся не только полное среднее образование, но у нас можно повысить свою квалификацию специальности или получить вторую специальность. Это очень важно.

Школа наша молодая, существует только пару лет, но во всем предметах имеет прекрасные знания, обладающие соответствующими практическими навыками. Лучше других оборудованы кабинеты физики, химии, биологии. Преподавание учебных дисциплин в школе ведется не словесно, а в широком использовании наглядных ученых пособий, показов, лекций, практических уроков и практических практикумов, используя технические средства.

Подавляющее большинство учителей у нас имеет высшее педагогическое образование и является основными работниками народного хозяйства. Они добросовестно относятся к работе, имеют высокий профессиональный уровень. Кто из них был бы первым учителем в учебе, помогают им преодолевать встречающиеся трудности. Правда, в этом учебном году некоторые учащиеся спасаются перед трудностями и остаются скучать, а чисто из них, подав заявление, так и не пришли.

Мы надеемся, что в новом, 1960—61 учебном году, все молодые рабочие и работники, которым не хватает среднего образования, обратят на приемы промышленности внимание, которые вносятся в воспитание рабочей молодежи за жизнь, ведут — поступают в школы рабочей молодежи.

Сейчас настала время, когда одни избранные-члены профсоюза рабочих и служащих мало — макеты рабочих должны быть образованы человеком, ими определены задачи технических знаний, разбираются в достижениях современной науки и техники и используют их для повышения производительности труда.

Наша школа уже проводит занятия по всем классам, с первого по десятый включительно. Те говорящие, кто не имеет начального образования, будут объединены в одну группу и с один год ими подготавливаются к поступлению в школу рабочей молодежи. Учебные занятия в соответствии с согласованным документом о образовании.

Чтобы каждому из посещающих учащихся в 10-ти классах нашей школы с 1 сентября 1960 года умереть, приступить к получению соответствующего образования, мы должны, как и прежде, помочь им заняться по русскому языку и математике. Это поможет будущим учащимся восполнить пробелы в знаниях, которые образовались в результате большого перерыва в учебе.

Когда учащиеся возвращаются в учебную часть школы подать заявление, документ об образовании и справку о месте работы. Поступающие в 8, 9, 10 классах на краткосрочное пребывание в школе должны приложить свидетельство об имеющихся в 7 классах, а в заявлении указать, какой иностранный язык изучали в 7 классах.

Товарищи молодые рабочие и работники, перед вами ширко открыты двери нашей средней школы рабочей молодежи. Поступайте в школу советской народной культуры, рабочих, научных и технических достоинств, внедряемых в производственные процессы, предъявляют высокие требования к идеально-политическому и культурному уровню каждого советского человека, зовут вас, молодежь, по всесоюзному походу за овладение и... РИДКОВОИ,

директор школы рабочей молодежи № 3.

## НАШИ НОНСУЛЬТАЦИИ

Любви Васильевне Миховой, проживающей в дер. Маха Ленинградской области, и другим «жаждущим спрашивать» кто имеет право получать пособия на рождение ребенка.

Отвечаем. Пособие на рождение ребенка выдается одному из родителей (отцу или матери), если он проработал на данном предприятии не менее 3-х месяцев непрерывно не менее 3-х месяцев со дня рождения ребенка.

Посыпое на рождение ребенка выдается рабочим, служащим, наемным работникам, подавшимся за пособием, на предыдущие два календарных месяца перед месяцем рождения ребенка, не более чем за 60 рабочих дней.

При этом учитываются все факты: чистый зарплата, а также если есть родители, если родители не получают пособия на рождение ребенка.

Если родители работают в сельской местности и входит в состав колхоза, то выдается только по предмету ухода за новорожденным в сумме 120 рублей.

Единовременное пособие на предметы ухода за новорожденным выдается после

заявления горсоветом.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

На 18 мая, 12.00 — «Благородное дерево». Телевизионный очерк о работе дружинников деревни Борисоглебской, посвященный 80-летию со дня рождения писателя Всеволода Гаршина. О выставке «Советская Россия», 12.45 — Последние известия, 19.00 — Передача будет обсуждаться в студии «Советской России».

Спектакль Новосибирской труппы телевидения «Повитуха» (По одноименному роману А. Назарова) «Коммунист» 4 стр.

18 мая 1960 года

22.45 — Последние известия.

На 19 мая, 12.00 — «Благородное дерево». Телевизионный очерк о работе дружинников деревни Борисоглебской, посвященный 80-летию со дня рождения писателя Всеволода Гаршина. О выставке «Советская Россия», 12.45 — Последние известия, 19.00 — Передача будет обсуждаться в студии «Советской России».

Спектакль Новосибирской труппы телевидения «Повитуха» (По одноименному роману А. Назарова) «Коммунист» 4 стр.

18 мая 1960 года

22.45 — Последние известия.

На 20 мая, 12.00 — «Благородное дерево». Телевизионный очерк о работе дружинников деревни Борисоглебской, посвященный 80-летию со дня рождения писателя Всеволода Гаршина. О выставке «Советская Россия», 12.45 — Последние известия, 19.00 — Передача будет обсуждаться в студии «Советской России».

Спектакль Новосибирской труппы телевидения «Повитуха» (По одноименному роману А. Назарова) «Коммунист» 4 стр.

18 мая 1960 года

## Так говорят простые американцы

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Некоторые газеты США несут публикации с репортажами разных видов, выражают возмущение инцидентом, с американским шпионом, которого Выдали СССР. Слева Луис Галст — один из лиц, которые публикуют письма жителей этого города. Эндрю Симберг, который пишет:

«Несомненно, у нас есть опасение для большой троицы в связи с недавним инцидентом с самолетом. Скандалная американский агрессор, который, вероятно, подорвал наши «престиж» перед всем миром и не дает нам оснований для гордости. Но самое страшное для нас — это то, что мы не можем добраться до этого большого преграды, поскольку подтверждаем, что наша судьба, как страна, зависит от безответственности действий тех, кто может ее сорвать, соединение в верхах и, очевидно, если это дело им сопадет с руки, может, опять же отбросить нас в темноту, в нищету, в беду, смерть и гибель. Но, чтобы это было правого, нужно, чтобы американской общественностью было понимание, что мы должны все и чтобы перед этим применились в юридической гробовой оболочке или в концептуальном пренебрежении...»

## Австрия празднует день независимости

ВЕНДА (ТАСС). Города и села Австрии украшены национальными флагами. Страна празднует пятую годовщину подписания Государственного договора о восстановлении независимости демократической Австрии. Одновременно отмечается 15-летие возрождения Австрийского государства.

На торжественном заседании обеих палат австрийского парламента состоялась церемония открытия годовщины подписания Государственного договора о восстановлении независимости Австрии. Альфред Роберт Федориани, президент Австрии, А. Шефф и федеральный канцлер Ю. Раб.

Редактор Н. И. БОГДАНОВ.

Китайская Народная Республика. На Харбинском заводе турбогенераторов создана первая в стране новая турбина мощностью 100 тысяч киловатт.

На снимке: установка ротора турбины. Фото Цинь Лу. Агентство Синьхуа. Фотохроника ТАСС.

## ВОЛНЕНИЯ В КОНГО

ЛОНДОН (ТАСС). Волнения, охватившие Бельгийское Конго, вызывают серьезные опасения в международных финансовых кругах.

Наша школа уже проводит занятия во всех классах, с первого по десятый включительно. Те говорящие, кто не имеет начального образования,

будут объединены в одну группу и с один год ими подготавливаются к поступлению в школу рабочей молодежи.

Чтобы каждому из посещающих учащихся в 10-ти классах нашей школы с 1 сентября 1960 года умереть, приступить к получению соответствующего образования, мы должны, как и прежде, помочь им заняться по русскому языку и математике. Это поможет будущим учащимся восполнить пробелы в знаниях, которые образовались в результате большого перерыва в учебе.

Когда учащиеся возвращаются в учебную часть школы подать заявление, документ об образовании и справку о месте работы. Поступающие в 8, 9, 10 классах на краткосрочное пребывание в школе должны приложить свидетельство об имеющихся в 7 классах, а в заявлении указать, какой иностранный язык изучали в 7 классах.

Товарищи молодые рабочие и работники, перед вами ширко открыты двери нашей средней школы рабочей молодежи. Поступайте в школу советской народной культуры, рабочих, научных и технических достоинств, внедряемых в производственные процессы, предъявляют высокие требования к идеально-политическому и культурному уровню каждого советского человека, зовут вас, молодежь, по всесоюзному походу за овладение и...

и... РИДКОВОИ,

директор школы рабочей молодежи № 3.

## ОТ США ОТВОРАЧИВАЮТСЯ ИХ СОЮЗНИКИ

ЛОНДОН (ТАСС). Правда газеты «Лайон таймс» цитирует заявку Америки оправдать появление шпионов самолетов на территории Советского Союза.

Как пишет газета, «незадавно это, что пра и что неправа, не может быть сомнений в

власти иностранных шпионов в момент, когда пишутся эти строки, ни одна из них

не предложила Вашингтону своей официальной поддержки и утверждения».

ком Кими Дацса, где — и это следует напомнить — г-н Эмануэль и г-н Хрущев, видимо дошли

до концепции в верхах и, очевидно, если это дело им сопадет с руки, может, опять же отбросить нас в темноту, в нищету, в беду, смерть и гибель. Но, чтобы это было правого, нужно, чтобы американской общественностью было понимание, что мы должны все и чтобы перед этим применились в юридической гробовой оболочке или в концептуальном пренебрежении...»

## ЗАПАДНЫЕ ДИПЛОМАТИИ СОВЕЩАЮТСЯ

ПАРИЖ (ТАСС). В помещении французского министерства иностранных дел состоялось совместное заседание министров иностранных дел Франции, США и Великобритании.

В совещании принял также уча-

стие западногерманский министр иностранных дел Франц Брантэн.

Прибывший сегодня утром в Париж президент Аллендар был принят президентом де Голлем и внесен в них беседу.

## НА ЭКРАНАХ

ГОРНИКОТАЕКА

С 17 мая новый художественный фильм «Яша Топор» — 13.30, 13.45, 15, 16.45, 18.30, 19.00, 20.25, 22 час.

На детских сеансах с 10 часов 17 и 18 мая — «ДВА КАПИТАНА».

С 19 мая — «СЛЕДЫ НА СНЕГУ».

КЛУБ ИЛИЯ ЛЕНИНА

Сегодня в зале кукольного театра «Городок» ГДР показаны фильмы ГДР «ТЫ МИНИ» и «БЫЛ» — 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДИЗЕРЖИНСКОГО

Сегодня новый художественный фильм «ДОЧЬ ПАРТИИ» — 17, 19, и 21 час.

Панфиловскому торфопредприятию требуются каменщики, штукатуры, окантовщики и панели для отделки складов.

В Панфиловске требуется бетонщик и железнобетонных изделий и конструкций для сборного строительства.

2. Машинисты и аппараты химических (синтетических) производств.

3. Техники сантехники.

4. Техники бетонных и железнобетонных изделий и конструкций для сборного строительства.

5. Экономисты и организаторы промышленности строительных (сметных) мастеров.

Будут организованы курсы для изучения специальностей.

Прием заявлений до 25 июня 1960 г.

В Панфиловске в здании торфопредприятия, на ул. Красной, 10, приемы на рабочие места жителей города.

Документы на рабочие места наименование

запись на бланке приема на рабочие места жителей города.

Обращаться по адресу: г. Панфиловск, ул. Красная, 10.

Дирекция.

1-2

Гусь-Хрустальный учебно-консультационный пункт Всесоюзного аграрного инженерно-строительного института

принимает прием студентов в 1960 г. на первый курс по следующим специальностям:

1. Промышленное и гражданское строительство.

2. Машинисты и аппараты химических (синтетических) производств.

3. Техники сантехники.

4. Техники бетонных и железнобетонных изделий и конструкций для сборного строительства.

5. Экономисты и организаторы промышленности строительных (сметных) мастеров.

Будут организованы курсы для изучения специальностей.

Прием заявлений на рабочие места наименование

запись на бланке приема на рабочие места жителей города.

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, помещение стекольного техникума, учебно-консультационный пункт ВСИИ.

Все спрашиваю об условиях приема и обучения можно полу-

чить по тому же адресу, телефон 1-75.

Дирекция.

Адрес редакции: г. Гусь-Хрустальный, Владимирская обл., улица Калинина, дом 10. Телефон: секретарь — 2-60.

Научно-исследовательский институт промышленности сельскохозяйственных и отдела культуры

и быта — 2-37.

г. Гусь-Хрустальный, типография отдела науки и культуры областного управления культуры.

Ж. 07068 Типаж 4950 Заказ № 1428